<b>RESOLUTION NO.</b>	
-----------------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, ADOPTING THE CITY OF MESA FEDERAL TRANSIT ADMISNITRATION (FTA) TITLE VI IMPLEMENTATION PLAN.

WHEREAS, Title VI of the Civil Rights Act of 1964, states that "No person in the United States shall, on the grounds of race, color, or national origin, be excluded from participation in, be denied the benefits of, or be subjected to discrimination under any program or activity receiving federal financial assistance," and

WHEREAS, every three years recipients of federal funding must submit an updated Title VI Program that documents compliance with federal Title VI guidance. As a subrecipient of FTA funding, the City is required to submit its updated program to the City of Phoenix who is designated recipient of FTA funding in the Phoenix-Metro area, and

WHEREAS, the Title VI Program update is completed in collaboration with Valley Metro and regional transit partners. In addition, the City's Title VI Coordinator conducted in-depth training with all city Title VI liaisons on new FTA Title VI Program guidance and requirements.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: The City of Mesa Federal Transit Administration (FTA) Title VI Implementation Plan Supplement to the City of Phoenix Title VI Implementation Plan attached hereto as Exhibit A and incorporated herein by this reference is hereby adopted by the City of Mesa.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 19th day of October, 2015.

	APPROVED:	
ATTEST:	Mayor	
City Clerk		